

全市城镇新增集中供热七百余万平方米

农村地区新增清洁取暖改造 10.5 万户

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)《菏泽市2021年清洁取暖建设推进实施方案》近日印发,2021年全市城镇地区新增集中供热面积722.7万平方米,农村地区新增清洁取暖改造10.5万户。

根据方案,各县区要在9月30日前全面完成2021年工程建设任务,10月31日前完成验收及调试工作,达到交付使用条件。依法依规严格按照各类工程规范标准组织竣工验收,改造一批、验收一批,不达标的暂停拨付补贴资金,待整改合格后再予以拨付,并及时规范存档。各县区要组织专业技术人员逐户验收。对未按规定完成改造任务的县区严肃追责问责。

优先向取暖需求高、改造意

愿强的群众倾斜,积极在集中供热管网能覆盖到的城乡结合部推进清洁取暖改造,加大对小城镇、新型农村社区的改造支持力度。

按照“宜气则气、宜电则电、以气定改、以电定改、因地制宜、多能互补、节能降耗”的原则,逐村、逐小区研究确定符合地方实际和群众习惯的技术路线,每户改造房间不应少于2个。对热源条件和电力基础设施较好、地热资源丰富、燃气供应充足的地区,鼓励优先发展集中供热、空气源热泵、地热热泵、天然气等多能互补的集中供暖方式。

在不具备集中供热条件的村居,根据电网、气源情况稳步推进“煤改电”“煤改气”改造。对“煤改电”项目,各县区要及

时组织供电企业开展电网排查,进行电力系统升级改造,根据电网实际承受能力,合理确定“煤改电”改造区域,做好表后线路改造工作,因地制宜推广使用空气源热泵、地源热泵等能效比高、节能环保的取暖设备及其他新型设备,灵活使用碳晶、碳纤维、远红外、石墨烯、对流式电暖器等直热式取暖设备,禁止使用国家、省明令禁止的空调、油汀式电暖器、电热毯、“小太阳”等单一简易取暖方式。“煤改气”项目要按照“以气定改”的原则,在落实气源的前提下有序推进,各县区要按照经营区域,与管道燃气企业签订保质保量供气协议,根据供气协议确定“煤改气”改造方案和实施计划。

菏泽市档案馆开展国际档案日“档案话百年”宣传活动

用好用活档案资源, 践行“我为群众办实事”



本报讯(通讯员 海燕)6月9日是第四个“国际档案日”,今年又恰逢中国共产党成立100周年。当日,菏泽市档案馆与牡丹区档案馆以“档案话百年”为主题,联合举办系列宣传活动(如图)。

市、区档案馆工作人员通过悬挂宣传横幅、发放档案宣传彩页和编研成果、赠送档案文创产品、现场答疑等形式,向过往市民宣传近年来菏泽市档案工作取得的最新成果,普及新修订的档案法和档案业务知识,向市民介绍信息化时代高效、准确的查档利用服务工作。“档案话百年”宣传活动,既是向社会宣传档案工作的有效手段,也是用好用活档案资源的具体举措,还



是推动党史学习教育践行“我为群众办实事”的重要载体。

下一步,市档案馆将以此次宣传活动为契机,进一步提高政治站位和思想认识,增强工作使命感和责任

感,紧紧围绕中心大局谋划和推进工作,陆续开展好档案征集活动,办好“初心使命·百年历程”——庆祝中国共产党成立100周年档案文献展览,切实用档案讲好党的百年故事。

我市累计接种新冠疫苗311.2万剂次

自6月10日起接种将以第2剂次为主

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖)牡丹晚报全媒体记者昨日从市卫健委获悉,目前,我市新冠疫苗接种工作正有序开展,截至6月8日,全市已累计接种新冠疫苗3112268剂次。

接种疫苗是阻断疫情传播的有效手段,自新冠疫苗接种工作启动以来,我市高度重视,精心组织,接种工作扎实有序推进。截至2021年6月8日,全市共到位疫苗3160154剂次,累计接种3112268剂次,完成第一剂接种2509130剂次,第二剂接种603138剂次,到位

接种率98.48%。投入使用接种点318处,其中常规接种点218处,其他临时接种点100处。接种单元1625个,共配备人员9081人,其中有资质接种人员6726人,医疗救治保障人员1163人。

另外,根据国家统一安排,自6月10日起,我市新冠疫苗接种将以第2剂次为主。6月10日至30日,除出国等急需接种人员外主要开展第二剂次接种。7月份以后,将继续开展第一剂次和第二剂次接种,并进一步扩大接种覆盖面。

实施政务服务“双全双百” 实现更多事项“秒批秒办”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)企业从准入到注销、个人从出生到后事,将实现极简办、集成办、全域办,《菏泽市政务服务“双全双百”工程实施方案》日前印发,年底前将实现更多事项“秒批秒办”“无感审批”。

6月10日前,市政府有关部门围绕“双全双百”事项清单,主动寻标对标,优化办理流程,对本系统本领域有关事项精简材料、压缩时限、减少环节,依托山东省政务服务事项管理系统,对事项要素实施同源管理和动态调整。持续推进申请材料、审查要点标准化,推进申请、受理、审批、发证、归档全程电子化,12月底前,实现更多事项“秒批秒办”“无感审批”。

加强电子证照、电子印章、电子签名、电子档案等基础应用,实现更多申报材料“免提交”。能通过数据共享查询、核验的,不得要求申请人到现场核验材料原件。按照“一企一档”“一人一档”的要

求,建立企业和个人的全生命周期数字档案,为政策推送、精准服务、高效监管等提供支撑。

线上线下协同推进。按照全省统一的工作规范,9月底前,利用“政务服务一网通办”总门户、“爱山东”掌上服务等平台,线上实现“一网通办”,线下实行“一窗受理”。大力优化便民服务,12月底前,在各类政务服务中心、便民服务中心、公共服务机构等设置相关事项办事窗口,加强业务培训,完善帮办代办机制,提升对老年人和残疾人等特殊群体的无障碍服务能力,为企业和群众提供全方位服务。

企业全生命周期事项清单涉及106项,个人全生命周期事项清单涉及115项。拿个人全生命周期事项清单来说,涉及出生医学证明、预防接种证、户口登记、入学报名、教师资格认定、住房公积金缴存、火化证明等,都是事关群众切身利益的高频事项。

绿化带专项整治助力创城

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华)为进一步推进创城工作,加强道路两侧绿化带管理,根据菏泽开发区创建全国文明城市三年行动方案要求,该区园林处日前联合行政执法部门在辖区郑州路北段开展绿化带专项整治行动。

近日,工作人员巡查发现,市郑州路北段道路两侧绿化带被严重破坏,不少街面商户占用绿化带硬化成路面,停放车辆、堆放杂物,破坏园林绿化,严重影响城市环境,给创城工作和市民生活环境带来影响。

该处积极部署、迅速出动,联合行政执法部门,组织专业机械和人员对乱停车辆进行清理,破除违规硬化路面,按照绿化规划安装防护栏。同时,对街面商户进行宣传教育,引导维护城市绿化,爱护基础设施,为文明城市创



建贡献力量。

据介绍,此次行动共计出动人员60余人、机械车辆8辆,破除违规硬化路面约1800平方米,清运垃圾10余车,安装防护栏1300余米。

下一步,该处将对绿化带进行地形整理和补栽补植,完成绿化工作。同时,加强绿化养护管理和巡查监察工作,给居民提供更加整洁、舒适的居住环境。